

ЗДЕСЬ ТАНЦУЮТ И ПОЮТ, ЛЮДИ ДОБРЫЕ ЖИВУТ



Коллектив Дома детского художественного творчества отметил свой десятилетний юбилей. Более ста пятидесяти человек работают в основном здании на улице Чехова в районе Кислородной площади и в его филиалах на улицах Свободы, Инструментальной и в микрорайоне Русское поле. Свыше двух тысяч детей и подростков с увлечением занимаются в более чем 90 кружках, студиях, школах раннего развития. Музыка, прикладное искусство, шахматы, хореография - далеко не полный перечень того, чему учат педагоги Дома детского художественного творчества, юных таганрожцев. Каждый год его маленькие артисты принимают участие во всевозможных городских конкурсах, смотрах талантов, выступают на сценах городских дворцов и домов культуры, радуют яркими выставками интереснейших поделок и рукоделий воспитанники его декоративно-прикладного отдела.

Со знаменательной датой в жизни ДДХТ его приехали поздравить представители областного департамента и городского отдела образования, общественных организаций - Союза женщин Дона и Союза женщин Таганрога, городской организации Союза журналистов. Особо приятным было веселое, сердечное поздравле-

ние коллег из Центра воспитательной работы.

Во время праздничного вечера было все: песни, частушки, танцы «цыганок», импровизированные стихи, лотерея. А исполняли все это... сами талантливые педагоги ДДХТ. Здесь было много необычного, включая призы лотереи, - постельное белье, украшения из натуральной кожи и другое - все выполнено собственными руками.

Кто не отдыхал в тот вечер, так это театр-студия песни «Арго» под управлением Григория Синявского - коллектив из профтехучилища № 30, с которым коллектива связывает прочная дружба. «Арго» сопровождал праздничный вечер музыкой и прекрасными выступлениями своих вокалистов.

Т. МАЙСКАЯ.

На снимках: сверху вниз - выставки декоративно-прикладного творчества всегда пользуются неизменным успехом. Татьяна Леонидовна САЕНКО возглавляет театр моды; преподаватель школы раннего эстетического развития «Всезнайки» Наталья Владимировна САГИЛЬДИНА ведет у пяти-семилетних малышей предмет «Развитие речи»; зам. директора ДДХТ Ирина Константиновна АЛТУХОВА и художественный руководитель Инна Юрьевна ДАВЫДОВА во время одного из представлений; Нина Ильинична АРСЕНЬЕВА - руководитель детской музыкальной студии; слева - Ирина Игоревна ШКИТИНА - для коллег председатель совета трудового коллектива, а для детей - преподаватель сольфеджио.



Фото Ю. Лисюры.